



2019“致敬建国70周年”第八届魅力华夏艺术节在京举行

开发区一中学生乐团惊艳亮相获大奖

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 张希峰 报道)近日,滨州经济技术开发区一中金声管乐团赴京参加2019“致敬建国70周年”第八届魅力华夏艺术节,在中央音乐学院、中国歌舞剧院连续演出,最终获得团体一等奖,开发区一中获得全国优秀组织奖。

该活动由魅力华夏组委会、国际艺术家协会主办,来自全国33个省市的数千名参演选手参加比拼。初赛参赛节目近500个,晋级复赛人数达360余人,参赛节目158个。晋级正式音乐会演出的人数186人,参演节目26个。在残酷激烈的层层选拔下,开发区一中金声管乐团再次奏响“滨州好声音”。

在中国歌舞剧院音乐大厅里,滨州孩子们的精彩演出获得了专家评委的一致好评,成功晋级并



全国总决赛现场,滨州孩子们奉献精彩演出。

获得本届艺术节及参加致敬建国70周年交响音乐会的资格。演出之前,中国歌舞剧院交响乐团的演奏家们还为滨州学生按乐器种类提

供了大师课。

赛后,国家交响乐团首席小提琴家刘志勇给予滨州管乐团高度评价,首席小号李强、首席长笛杜慧老师更是在赛后把小乐手们叫到身边传授练习技巧。

紧接着,在中央音乐学院的音乐会现场,滨州孩子们再次惊艳,从第一个音符飘出,到最后一个音符落地,完美的配合打动了北京的听众。

比赛期间,滨州小乐手们展现了良好的精神风貌。据报道,当天观看直播的人数达47万人次之多。最终,开发区一中金声管乐团不负众望,荣获魅力华夏艺术节第八届致敬建国70周年团体一等奖,开发区一中获得全国优秀组织奖。

河流镇学区召开高效课堂建设推进会议

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 丁斌 李雪莹 报道)为提高学校办学水平,逐步提升教育质量,5月28日,阳信县河流镇学区召开教学质量分析暨高效课堂建设推进会议。学区各小学校长、教务主任、骨干教师及学区部分成员共80余人参加会议。

会上,三位优秀教师与大家交

流了有效提高学生成绩的做法。学区教学办负责人结合相关数据,详细分析了学区在教育教学质量工作中存在的问题和不足,并结合各学校实际,提出了具体的改善建议。会议最后,阳信县教研室有关负责人就如何打造高效课堂、提高教学质量作了专题报告。

高新区二小师生齐上阵包粽子

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员 赵新明 尉军昌 尹向阳 刘素针 报道)为让孩子们感受中国传统节日特有的韵味,传承中华民族优秀传统文化,6月5日下午,滨州高新区第二小学组织师生共同“包粽子庆端午”。

活动前,餐厅工作人员精心准备好糯米、粽叶、大枣等食材,并指

导学生按照程序进行浸泡和粽叶处理。活动开始后,同学们热情高涨,无论是从食材的计量、粽叶的打折,还是在枣米的装袋再到定型、缠线上,都认真仔细,有条不紊。最后,师生们包好的粽子被餐厅师傅们一个个装笼进行蒸煮。粽子煮熟前,老师们为学生讲解了端午节的相关知识,寓教于乐,让学生受益匪浅。

清河镇中学师生比拼太极拳

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 王云森 贾同凌 王惠平 报道)6月5日,惠民县清河镇中学举行了太极拳班对抗赛。比赛旨在推进阳光体育运动,弘扬太极文化,丰富师生校园生活。

比赛中,各班同学在舒缓优美

的古琴音韵中,一招一式形神兼备,如行云流水,似青柳扶风,把太极拳的刚柔两面都表现得淋漓尽致。学生们精彩的表现,不时赢得在场观摩师生的阵阵掌声。最后,活动在教师的太极拳表演中结束。

店子二小举行“亲子阅读”读书交流会

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 杨传良 报道)近日,博兴县店子镇第二小学举行“亲子阅读”读书交流会。本次交流会涌现出了一大批

热爱读书、热爱学习的孩子和家

村魏中心学校“积分+游戏化”课堂教学出实效

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 王爱华 报道)本学年之初,博兴县兴福镇村魏中心学校积极探索“积分+游戏化”课堂教学,助力高效课堂

建设。经过一学年的探索,目前该校的课堂教学着重体现单元整合、双自主探究教学等关注点,老师们也在观摩、培训、实践中提高了专业素养。

村魏中心学校举办第21届校园艺术节

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 潘娟 报道)近日,博兴县兴福镇村魏中心学校第21届校园艺术节举办。艺术节的举办,为学生搭建了展示自我的平台,实现了孩子们

心中的“文化艺术梦想”,充分展示了少年儿童朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,为学校课程的进一步构建和深化打下了坚实基础。

村魏中心学校实施e积分教育管理效果佳

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 高树盛 报道)为贯彻落实立德树人教育目标,从根源上给教师减压、给学生松绑,本学期以来,博兴县兴福镇村魏中心学校开始实施e积分

教育管理,效果显著。e积分管理评价方式的实施,不仅提高了教育教学质量,而且对促进学生全面发展具有深远意义。

开发区家长教育工作引来河北省学习团

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 殷吉亮 报道)近日,河北省保定市莲池区教育和体育局、高碑店市教育和体育局组织近60名管理干部来滨,到滨州经济技术开发区细致调研学习家长教育工作经验做法。

在开发区一中,与会人员听取了该校家校共育工作的经验汇报,查阅了家长学校建设、家校交流活动开展等相关资料。保定市莲池区教育和体育局党组书记、局长高峰表示:“滨州经济技术开发区的家校共育工作开展得有深度、有力度,值得好好学习。”

在开发区实验幼儿园,嘉宾们参观

了园所环境,观看了开发区教育和实验幼教集团宣传片后,对实验幼儿园高品位的学校环境、浓厚的文化氛围、精细的学校管理给予高度评价,纷纷拿出手机拍照留念并扫描关注幼儿园微信公众号,相约下次再来考察取经。

在开发区二中,每周一的家长读书会如约开展,学生家长用朴实的语言讲解了自己对教育孩子的认识和看法。观摩了读书会开展情况后,来自莲池区的校长们纷纷表示:“家长读书会活动有专家引领,有理论支撑,有实践契合,真正把家校共育工作做细、做实,把效果做到了极致。”

在里则幼儿园,生态园“黑耳朵兔”的故事、郁郁葱葱的“一米菜园”、家校共建的生活体验馆等,都给学习团成员留下了深刻印象。他们频频驻足拍照,对里则幼儿园“以生态理念、育自然儿童”的教育理念与家园共育有效结合有了更深的认识。

2015年4月,开发区启动“家校社共育示范区”建设,对全区近千名教师、5万家长开展系统性培训,建设了“三宽苑”等一批家校社共育基地,成功举办两届中国家长节,引发《人民日报》、中央电视台等国家级媒体的关注报道。

2018年,开发区承办全市长家教育现场会,开发区家长教育工作受到一致肯定,经验在全市推广;开发区相关人员先后赴四川自贡、湖北宜昌、山东济南等地,介绍开发区“家校社共育”经验做法,央视发现之旅频道予以报道;在2018中国家长大会上,开发区教育局获金推手集体奖,受邀参加圆桌会议,介绍开发区“家校社共育”工作经验做法及成效。截至目前,“家校社共育”的滨州模式已在全国21个省市自治区、47个县区的4128所学校、幼儿园进行推广。

魏桥创业600名幼儿家长集体“充电”

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 李兴明 报道)近日,魏桥创业集团第三、第七幼儿园大班的近600名学生家长走进邹平市开发区第三小学,参加“幼小协同 科学发展”主题培训会。

据悉,魏桥工人大多三班倒,往往对孩子缺少陪伴,老人接送孩子上下学的现象比较普遍。培训会上,王丽娜、王芳两位老师根据儿童在过渡阶段出现的关系人、学习方式、行为和社会结构四方面断层理论,结合孩子入学实际“困难”和自己多年的一线教学、管理经验,从学生心理、习惯、学习三方面,为家长提出了明确、科学的指导建议。

现场,两位老师和家长积极互动,调查参会家庭孩子阅读、家长阅读、亲子共读情况,结合部编版语文课程实施改革实施建议,和家长探讨“阅读”的重要性,为家长解决了孩子读什么、怎么读的实际问题。

从“小”做起 共创绿色家园



今年6月5日是第48个世界环境日,当天,滨城区滨北实验幼儿园组织开展了“保卫蓝天,共创绿色家园”系列活动。各班根据本班幼儿的年龄特点,分别组织了光盘行动、垃圾分类、“捡起一片垃圾 净化一颗心灵”等活动。中大班平衡车还进行了低碳出行户外宣传。

(滨州日报/滨州网记者 郭向春 通讯员 杜卫芳 段红燕 摄影)

毕业不谢幕 做有责任担当的时代新人

朱文业

教育 随笔

编者按:

2019年夏季高考已经落幕,高考生们将开启新的人生旅程。对于未来,大家该以怎样一种心态来面对呢?在6月9日滨州实验中学的毕业典礼上,该校校长朱文业作了深情致辞。本报现将其讲话全文刊登,希望对毕业生及家长有所启发。

排名进入全市前三名。

我们是第三届毕业生,也是近年来学校规模最大、质量较好的一届毕业生。进入高三之后,全市五次模拟考试,综合评价连续保持全市第三名。这些成绩的取得,是老师们辛勤付出、敬业奉献的结果,也是同学们吃苦耐劳、团结互助、勇争一流的结果。同学们即将离开母校,今后不管在什么地方,都要把这些优秀品质传承下去,不断发扬光大。

三年的时光就要结束,你们圆满完成了高中学业,作别这熟悉的校园,此时此刻,我给你们提三点希望。

一、做一个品德高尚的人

“国无德不兴,人无德不立。”品德的树立,是一个人立身之本。作为孔孟之乡的后代,我们应该更加明白品德高尚的意义。《礼记》中提到至高的道德体现在“修身、齐家、治国、平天下”。新时代的

我们,面对祖国,要有一颗忠诚热爱的赤子之心;面对父母,要有一颗乌鸦反哺的孝敬之心;面对师长,要有一颗尊重理解的感恩之心;面对朋友,要有一颗善良友爱的淳朴之心。要学会宽容大度、诚实守信;要做到助人为乐、与人为善,做一个顶天立地的大写的“人”!

二、做一个踏实做事的人

“合抱之木,生于毫末;九层之台,起于累土”,成功源于一点一滴踏踏实实

的积累,也源于一丝不苟认真仔细的准备。同学们,未来的岁月里,不管你求学于哪所高校,供职于哪所单位,都要精细踏实的治学、做事。事无大小,惟有精细,只有这样,才能事半功倍。海尔总裁张瑞敏先生曾说:“把每一件简单的事做好就是不简单,把每一件平凡的事做好就是不平凡。”

三、做一个志存高远的人

作为实中人,我们要以天下为已

任,要有“先天下之忧而忧,后天下之乐而乐”的情怀。习近平总书记说过:“得其大者可以兼其小。”只有把人生理想融入国家和民族的事业中,才能最终成就一番事业。”

二十一世纪是一个“知识爆炸”的时代,每个人都必须不断学习。以后,你们无论论学还是工作,都必须要有真刀实枪、真才实学。所以,只有坚持不懈地更新知识,充实自己,脚踏实地,与时俱进,才能真正成为国家的栋梁、时代的精英。

同学们,滨州实验中学,就是你的历史,就是你的家园。未来的任何日子,在任何地方,你都可以骄傲地说,我来自滨州实验中学,一所有温度、有情怀、有高度的学校,实中已经为每个学生印上了绚丽的精神底色。

同学们,毕业不是谢幕,而是标志着崭新未来的开始,毕业不能卸却,而是意味着承担更大的责任。希望你们要以德立身,做一个有责任担当的人;要以梦为马,做一个有远大志向的人;要以学益智,做一个有卓越作为的人。

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。同学们,新生活的大门已经向你们敞开,我与你们一起站在她的门口。再一次把母校的祝福与期望送给你们,祝愿你们从这里起程,放飞梦想,扬帆远航!

(滨州日报/滨州网记者 刘清春 通讯员 许婧 整理)



中国银行ETC高速通行费最低6折优惠



【活动时间】即日起-2019/6/30

【活动对象】山东地区(不含青岛)中行ETC客户

【活动内容】活动期间办理中行ETC的新客户可享受高速通行费最低6折优惠,老客户畅享8.5折,活动期间每人最高补贴150元,不限名额。

客户标准	通行费折扣
信用卡当月消费满1000元	85折
信用卡当月消费满3000元(仅限新客户)	6折

【参与方式】

微信关注“中国银行山东分行”微信公众号,顺序点击底部菜单栏“惠服务”-“热门活动参与”,输入ETC记账卡关联信用卡卡号,报名成功。(一次报名全年有效哦,活动内容详见每期细则)